Визначення окислення води.
Принцип методу: марганцевий калій при ют'ятінні в кислом середовищі розчиняється з виділенням вільного кисню, який окислк органічні речовини у взятому об'ємі води.
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Встановлення титру
розчину КМпО*.
тітрують 0,01 н розчином
КМпО*
до появи блідо-рожевого
забарвлення В цю ж колбу додають точно 10 МЛ. 0,01 н роз-чину ОгСьН?   2ВО і тіт-
і руюіь 0,01 н розчином
\ КМпО» до появи блідо-
А рожевого забарвлення.
Знебарвлену рідину тітрують 0,01 н розчином КМпО* до стійкого ледь рожевого забарвлення. Хід реакції
Кіот'ятять 10 хв.
Нагрівають до кип'ятіння.
До гарячого розчину
ГЬправочний коефіцієнт штру 0,01 н.
доливають із бюретки точно
розчину КМпО вираховується за форму-
10мл.С2О«Н:  2ЬЮ
ЛОЮІ
| К-10/У     »
Де
Результат визначення розрахо-
V- кількісгь мілілітрів 0,01 н. розчину
вується за формулою:
КМпО, яка пішла на титрування 10 мл
1 х=<?(Аі+а3)"К-юі"0,08'чооо)/у1        °>01 н розчину ОСШ 2ЬЮ.
X - окислення води в міліграмі кисню на 1л;
Аі - кількість мілілітрів 0,01н розчин)' КМпО, добавлене до кип'ятіння;
Аг- кількість мцдлітрів 0,01н. розчину КМпО, яке пішло на обернене
нітрування;
К - поправочний коефіцієнт 0,01н розчину КМпО;
V - кількість мілілітрів води, взяте для визначення;
0,08 - кількість мілілітрів кисню, який віщілився в реакції 1 мл точно 0,01 н.
розчину КМпО»;
Окислення питної не повинна перевищувати 2-3 маг. кисню на 1 л.
